



Registarski broj.: 032-0-Reg-11-002385, Ident. broj: 4209822840001, PDV broj: 209822840001, Šifra djelatnosti: 79.11, **Broj licence: 02/2018**  
Transakcijski račun: 3384402212306885 kod UNICREDIT BANK d.d.

## AZURNA OBALA

### SAN REMO – MENTON - MONACO – MONTE CARLO – NICA – CANNES – ANTIBES – GENOVA

6 dana 3 noćenja sa doručkom

**TERMIN I PROGRAM PUTOVANJA: 28.02.2023./ 27.04.2023.**

#### 1.i 2.dan SARAJEVO – SAN REMO

Polazak ispred Zemaljskog muzeja u Sarajevu u predvečernjim satima cca 18:00h. Noćna vožnja kroz Hrvatsku, Sloveniju, i Italiju. Dolazak u popodnevnom satima u San Remo - „grad cvijeća” i jedan od najljepših gradova Mediterana koji je poznat po čuvenom muzičkom festivalu. Po dolasku, panoramski obilazak grada: Ruska crkva, Kazino, Korzo Mateoti, palata Ariston – poznata po festivalu italijanske kancone, srednjovjekovni kvart grada, La Pinja...Nakon obilaska San Rema, smještaj u hotel. Slobodno vrijeme za odmor i individualne aktivnosti. Noćenje.

#### 3.dan MENTON - MONACO – MONTE CARLO – NICA

Doručak. Mogućnost fakultativnog odlaska do Monaka, Monte Karla i Nice. Dolazak u Menton, mondenski centar na Francuskoj rivijeri koji se još naziva “La perle de la France” – “Biser Francuske”. Nakon dolaska, obilazak Mentona: stari grad sa izuzetnim mediteranskim šarmom, lijepa marina, živopisne pjacete...Slobodno vrijeme. Polazak za Kneževinu Monako, čiji je osnivač Frančesko Grimaldi Malicija. Nakon dolaska obilazak Monaka: katedrala u kojoj je sahranjena Grejs Keli, Knežev dvor, Okeanografski muzej. Nastavak razgledanja uz vožnju stazom Formule 1 do Monte Karla, najluksuznijeg i najpoznatijeg kvarta Monaka. Obilazak trga Kazina sa čuvenom Kockarnicom “Monte Carlo”, hotelom “Paris” i kafeom “Paris”. Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. Nastavak putovanja za Nicu, jedno od najpoznatijih mondenskih ljetovališta Azurne obale, prepoznatljivo po prelijepim palatama, kazinima, čuvenim hotelima i dugačkim plažama. Po dolasku panoramski obilazak Nice: Englesko šetaliste, Trg Masena...Slobodno vrijeme. Povratak u hotel u San Remu. Slobodno vrijeme. Noćenje.

#### 4.dan CANNES - ANTIBES

Doručak. Mogućnost fakultativnog odlaska do Kana i Antibesa. Dolazak u Kan, koji je poznat najviše zahvaljujući filmskom festivalu i prelijepom šetalistu, Kroazeti. Po dolasku u Kan, obilazak ovog mondenskog mjesta: Filmska palata, Kroazeta...Slobodno vrijeme. Nastavak putovanja za Antibes, pravi biser Mediterana. Ovaj slikoviti gradić je smješten na pola puta između Nice i Kana. Gradom dominira tvrđava Fort Kare u čijem podnožju je marina za jahte. Antibes, osim toga što je meka džet setera, poznat je i po džez festivalu, festivalu podvodne fotografije i starina. Po dolasku obilazak Antibesa: stari dio grada, tvrđava, luka...Slobodno vrijeme. Povratak u hotel u San Remu. Noćenje.

#### 5.i 6.dan GENOVA - SARAJEVO

Doručak. Odjava iz hotela, te polazak za Đenovu, šesti po veličini grad Italije i glavni grad oblasti Ligurija. Takođe je najveća luka Italije, čiji je stari grad pod zaštitom Unesco-a. Nakon dolaska, obilazak Đenove: Trg Ferari, Opera, Duždeva palata, Katedrala Sv. Lorenca, stari svjetionik La Lanterna (najstariji svjetionik na svijetu, koji još uvijek radi), kuća Kristofera Kolumba...Nakon obilaska, polazak za BiH. Noćna vožnja kroz Sloveniju i Hrvatsku prema BiH. Dolazak na odredište u prijepodnevnim satima. Kraj programa.

**CIJENA PO OSOBI 495,00 KM**

#### U cijenu je uključeno:

Prijevoz modernim turističkim autobusom (klima, tv, dvd);  
Smještaj u hotelu 3\* na bazi 3 noćenja sa doručkom u ½ i 1/3 sobama;(SAN REMO)  
Organizacija putovanja i vodičko osoblje;

#### U cijenu nije uključeno:

Turistička/ boravišna taksa – 3,00 EUR za po osobi/danu;  
Putničko-zdravstveno osiguranje – 2,00 KM po danu/  
Fakultativni izleti:  
Dodatno sjedište u busu 120,00 KM;  
Doplata za jednokrevetnu sobu cca 245,00 KM.